

IVANČENA 2017

VÝPRAVA DO BESKYD KE SKAUTSKÉ MOHYLE

Termín: 21. – 22. dubna 2017
Zahájení: sejdem se v pátek 21.dubna 2017 v 16:30 na vlakovém nádraží v Otrokovicích, odjezd vlakem v 16:47 hodin
Návrat: v sobotu 22. dubna 2017, pravděpodobně kolem 20 hod. (případnou změnu ohlásíme SMSkou)

Ivančena leží ve výšce 925 m n. m. pod Lysou horou v Beskydech. Je památkem skautů, kteří dostali svému slibu až do krajnosti a byli popraveni ustupujícími nacisty na samém konci války. Na původně malou kamennou mohyly přiváží každoročně kámen ze svého bydliště, tábořiště či osady skauti, turisté, trempové a další lidé, aby vzdali hold jejich hrdinství. Mohyla Ivančena se tak rozrůstá ročně o tisíce kamenů z různých koutů naší vlasti, ale i celé Evropy. V loňském roce proběhla rekonstrukce mohyly a my se letos zúčastníme historicky prvního společného výstupu k nové mohyle. Kromě slavnostního ceremoniálu bude u mohyly také pestrý doprovodný program. Po celou dobu bude v blízkosti mohyly informační stan s kronikou Ivančeny, účastnickými suvenýry, prodejním artiklem (nášivky, skládačky,...), atd.

Ubytování z pátku na sobotu je zajištěno v tělocvičně 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku - Místku. Budou zde dostupné varné konvice a elektrický vaříč.

S sebou: průkazku zdravotní pojišťovny nebo její kopii, **KÁMEN** (menší velikosti, žádný balvan, ať se „nepronese“), jídlo na oba dva dny + pití, hrníček (plecháček), lžice, spacák, karimatku, oblečení na spaní (tepláky + mikina), **pevná obuv**, oblečení dle počasí (i teplejší, protože tam může být sníh), náhradní ponožky, čepici, skautský šátek, hygiena, léky podle potřeby – nahlásit vedoucímu, **baterku**.

Veškeré oblečení volte sportovního charakteru a nezbytností je pevná a rozchozená obuv.

Věci budou mít děti sbaleny v batohu, na kterém bude připevněna karimatka. V ruce mohou mít maximálně spacák (pokud se nevléze do batohu nebo ho nelze připevnit na batoh). **Nebudou mít v rukách žádná zavazadla.**

Dále dětem dejte, prosím, menší batůžek, se kterým půjdou v sobotu na samotný výstup. Velké batohy s věcmi zůstanou uschované ve škole.